



Гомеопатия

на страже здоровья ребенка

Маленький ребенок в доме – это не только большая радость, но и большие заботы. Особенно если он заболел, ведь лечить детей нужно очень осторожно.



Иммунная система ребенка в младенческом возрасте еще только формируется, поэтому применение сильнодействующих средств не всегда оправданно. В случаях, угрожающих жизни малыша, это, разумеется, необходимо. Но применять их регулярно при обычной простуде не стоит. Например, антибиотики и жаропонижающие препараты подавляют иммунитет, действуя на пищеварительный тракт и формирующую защитную микрофлору кишечника. В результате ребенок, которому часто назначали такие средства, может вырасти болезненным и хилым.

Наступающая осень часто приносит простуды. Во многих случаях обычных детских заболеваний, простуды, гриппа и других целесообразно использовать гомеопатический метод лечения. Более того, детские болезни традиционно считаются областью применения гомеопатии, которая поддерживает регуляторные процессы в организме, стимулирует и развивает иммунитет ребенка. Гомеопатические препараты (особенно комплексные, в состав которых входит несколько компонентов) оказывают целостное воздействие на организм, не только противодействуя возбудителю болезни (при инфекциях) или ее симптомам, но и стимулируя иммунную систему и другие

органы. В результате такого лечения происходит тренировка собственных регуляторных сил организма с более стойким лечебным эффектом.

Из всех гомеопатических средств, используемых в педиатрии, наиболее известен немецкий препарат Вибуркол, выпускаемый в виде ректальных свечей. Такой способ применения наиболее удобен для маленьких детей: инъекции для них болезненны, а давать таблетки или капли не всегда удобно. А свечи можно ставить в любом возрасте, от грудничка до подростка.

Гомеопатический препарат Вибуркол состоит из компонентов растительного происхождения, каждый из которых содержится в гомеопатических дозах. За счет этого Вибуркол помогает при вирусных (гриппе, острых респираторных вирусных инфекциях) и других простудных заболеваниях, например ангине, особенно если при этом у ребенка наблюдаются основные признаки воспаления: повышенная температура, покраснение лица и шеи, потливость, головная боль, кашель, а также нарушается сон. Вибуркол усиливает иммунитет, противодействует воспалительному процессу и мягко снижает температуру. При этом он, в отличие от обычных жаропонижающих средств, не вызывает гипотонического криза, выражающегося в бледности, апатии, падении давления.

Помимо противовоспалительного, Вибуркол обладает еще и успокаивающим действием. Поэтому этот препарат можно использовать и при нарушениях сна у ребенка, а также в случаях, когда у малыша режутся зубки. Обычно рекомендуется применять по 1 свече 2–3 раза в сутки, а для детей до 6 месяцев – 1–2 раза в день. Кстати, Вибуркол можно назначать не только детям, но и взрослым при соответствующих заболеваниях, особенно в тех случаях, когда использование сильнодействующих жаропонижающих или противовоспалительных средств нежелательно (во время беременности, кормления грудью и т.п.)

Конечно, гомеопатия – не панацея от всех болезней. Но во многих случаях гомеопатические препараты, в том числе и Вибуркол, помогут Вашим детям вырасти здоровыми.

Рекомендуемые дозировки

ВОЗРАСТ	ПРИ ОБОСТРЕНИИ	ПОСЛЕ ОБЛЕГЧЕНИЯ ОБОСТРЕНИЯ
До 6 мес	1 суппозиторий максимум 2 раза в день	1 суппозиторий в день
Старше 6 мес	1 суппозиторий несколько раз в день	1 суппозиторий 2–3 раза в день